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４ アンケート結果 

 

問１ 助成年度と活動区分 

 

問1　年度/活動区分毎　回収率 　　N=412

回収数 送付数
回収率

(%)
回答不能数

(解散）

H19初期 76 106 73.8% 3

H20初期(前期） 31 48 64.6%

H20初期（後期） 31 48 64.6%

H20展開期 42 57 73.7%

H20協働 6 10 60.0%

H21初期(前期） 29 49 59.2%

H21初期（後期） 34 49 69.4%

H21展開期 33 37 89.2%

H21協働 8 11 72.7%

合　計 290 415 70.4% 3

※回答不能数は電話督促の時点で確認が取れたもの

※回収率は送付数から回収不能数を引いたもので算出した。  
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問２ 有給スタッフの有無 

問2　有給スタッフの有無 N=289(無回答を除く） N=287(無回答を除く）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 18 23.68% 58 76.32% 76 21 27.63% 55 72.37% 76

H20初期(前期） 4 12.90% 27 87.10% 31 5 16.67% 25 83.33% 30

H20初期（後期） 6 19.35% 25 80.65% 31 8 25.81% 23 74.19% 31

H20展開期 12 29.27% 29 70.73% 41 12 29.27% 29 70.73% 41

H20協働 1 16.67% 5 83.33% 6 1 16.67% 5 83.33% 6

H21初期(前期） 4 13.79% 25 86.21% 29 8 27.59% 21 72.41% 29

H21初期（後期） 2 5.88% 32 94.12% 34 4 11.76% 30 88.24% 34

H21展開期 16 48.48% 17 51.52% 33 18 56.25% 14 43.75% 32

H21協働 1 12.50% 7 87.50% 8 1 12.50% 7 87.50% 8

合　計 64 22.15% 225 77.85% 289 78 27.18% 209 72.82% 287

※割合は各年度の回答数を母数とし算出。

いる いない
回答数回答数

現　　在助成開始時

いた いなかった

 
 

問３ 常勤・非常勤の有給スタッフの人数 

問3　有給スタッフの人数　

常　勤 非常勤

助成開始時 現在 小計 助成開始時 現在 小計

H19初期 26 42 68 73 123 196 264

H20初期(前期） 8 12 20 12 15 27 47

H20初期（後期） 12 38 50 35 46 81 131

H20展開期 23 34 57 34 37 71 128

H20協働 2 2 4 1 1 2 6

H21初期(前期） 4 9 13 17 51 68 81

H21初期（後期） 3 3 6 12 13 25 31

H21展開期 28 35 63 60 82 142 205

H21協働 2 1 3 2 1 3 6

合　計 108 176 284 246 369 615 899

合　計

有給スタッフの人数変遷
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問４ 事業体の年間収入の分布 

問4　事業体の年間収入の分布　 N=275　（無回答を除く）

収入規模
0-30万円未

満
割合

30万-50万
円未満

割合
50万-100
万円未満

割合
100万-300
万円未満

割合
300万-
500万円

未満
割合

500万-
1000万円

未満
割合

1000万-
3000万円

未満
割合

3000万円
以上

割合 合計(N)

H19初期 6 8.45% 21 29.58% 18 25.35% 11 15.49% 4 5.63% 7 9.86% 3 4.23% 1 1.41% 71

H20初期(前期） 4 13.79% 12 41.38% 5 17.24% 3 10.34% 1 3.45% 3 10.34% 0 0.00% 1 3.45% 29

H20初期（後期） 1 3.45% 6 20.69% 7 24.14% 9 31.03% 2 6.90% 1 3.45% 3 10.34% 0 0.00% 29

H20展開期 1 2.56% 3 7.69% 8 20.51% 11 28.21% 8 20.51% 3 7.69% 4 10.26% 1 2.56% 39

H20協働 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 40.00% 2 40.00% 0 0.00% 1 20.00% 0 0.00% 5

H21初期(前期） 3 10.71% 8 28.57% 8 28.57% 6 21.43% 0 0.00% 1 3.57% 2 7.14% 0 0.00% 28

H21初期（後期） 3 9.09% 15 45.45% 4 12.12% 5 15.15% 4 12.12% 2 6.06% 0 0.00% 0 0.00% 33

H21展開期 1 3.03% 1 3.03% 2 6.06% 12 36.36% 2 6.06% 8 24.24% 3 9.09% 4 12.12% 33

H21協働 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 4 50.00% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 8

合　計 19 6.91% 66 24.00% 53 19.27% 63 22.91% 24 8.73% 26 9.45% 17 6.18% 7 2.55% 275 100.00%  

 

問５ 助成を受けた年度における、収入に占める本助成金の割合 

問5　収入に占める本助成金の割合 N=284（無回答を除く）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 0 0.00% 29 38.67% 11 14.67% 9 12.00% 26 34.67% 75

H20初期(前期） 0 0.00% 5 16.13% 9 29.03% 7 22.58% 10 32.26% 31

H20初期（後期） 0 0.00% 13 41.94% 10 32.26% 4 12.90% 4 12.90% 31

H20展開期 0 0.00% 13 31.71% 12 29.27% 11 26.83% 5 12.20% 41

H20協働 0 0.00% 1 16.67% 4 66.67% 0 0.00% 1 16.67% 6

H21初期(前期） 0 0.00% 7 25.93% 6 22.22% 4 14.81% 10 37.04% 27

H21初期（後期） 0 0.00% 8 23.53% 6 17.65% 6 17.65% 14 41.18% 34

H21展開期 0 0.00% 15 48.39% 7 22.58% 5 16.13% 4 12.90% 31

H21協働 0 0.00% 3 37.50% 1 12.50% 2 25.00% 2 25.00% 8

合　計 0 0.00% 94 33.10% 66 23.24% 48 16.90% 76 26.76% 284

合　計
25～49％ 50～74％ 75％以上1～24％助成を受けていない

 

 

問６ あいちモリコロ基金からの助成以前に他から助成を受けたことの有無 

問6　他から助成を受けたことの有無　 N=284(無回答除く）

回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 28 37.33% 47 62.67% 75
H20初期(前期） 12 38.71% 19 61.29% 31
H20初期（後期） 13 41.94% 18 58.06% 31
H20展開期 31 75.61% 10 24.39% 41
H20協働 1 16.67% 5 83.33% 6
H21初期(前期） 10 37.04% 17 62.96% 27
H21初期（後期） 12 35.29% 22 64.71% 34
H21展開期 24 77.42% 7 22.58% 31
H21協働 2 25.00% 6 75.00% 8

合　計 133 46.83% 151 53.17% 284

ある ない
合計
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問７ 助成対象事業における活動内容とその実績 
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問８ 助成対象事業の効果 
問8　事業の効果 ※複数回答可　

影響や波及効
果があったと

する項目
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 54 34.84% 41 26.45% 36 23.23% 24 15.48% 0 0.00% 155
H20初期(前期） 24 32.00% 20 26.67% 18 24.00% 13 17.33% 0 0.00% 75
H20初期（後期） 25 41.67% 14 23.33% 10 16.67% 11 18.33% 0 0.00% 60
H20展開期 35 39.77% 21 23.86% 18 20.45% 14 15.91% 0 0.00% 88
H20協働 6 35.29% 4 23.53% 5 29.41% 2 11.76% 0 0.00% 17
H21初期(前期） 20 25.97% 23 29.87% 19 24.68% 15 19.48% 0 0.00% 77
H21初期（後期） 26 32.10% 20 24.69% 21 25.93% 14 17.28% 0 0.00% 81
H21展開期 28 33.33% 25 29.76% 17 20.24% 14 16.67% 0 0.00% 84
H21協働 7 31.82% 5 22.73% 7 31.82% 3 13.64% 0 0.00% 22

合　計 225 34.14% 173 26.25% 151 22.91% 110 16.69% 0 0.00% 659

参加者、想定受益者の
意識や行動が変わった

地元住民や地域に変
化が起きた

行政、企業、その他
NPO など協働・共催相

手に変化が起きた
合計

それ以外で、社会的に
意味のある変化が起き

た
無回答

 
 
問９ 助成金申請時に目指していた効果と実際の効果の比較 
問9　目指していた効果と実際 ※複数回答可

影響や波及効
果があったと

する項目
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 28 36.84% 33 43.42% 11 14.47% 4 5.26% 0 0.00% 76

H20初期(前期） 11 35.48% 15 48.39% 5 16.13% 0 0.00% 0 0.00% 31

H20初期（後期） 6 17.65% 19 55.88% 8 23.53% 1 2.94% 0 0.00% 34

H20展開期 16 38.10% 21 50.00% 5 11.90% 0 0.00% 0 0.00% 42
H20協働 2 33.33% 4 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 12 41.38% 12 41.38% 5 17.24% 0 0.00% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 13 38.24% 16 47.06% 4 11.76% 1 2.94% 0 0.00% 34
H21展開期 18 52.94% 11 32.35% 5 14.71% 0 0.00% 0 0.00% 34
H21協働 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 108 36.73% 136 46.26% 44 14.97% 6 2.04% 0 0.00% 294

目指していた効果は一
部未達成

目指していた効果はか
なり未達成 合計

目指していた以上の効
果

目指していたとおりの
効果

無回答

 
 
問 10 助成は、団体自身においてどのような効果があったか 
問10  助成の団体における効果
①事業の立ち上げに役だった

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 44 57.89% 20 26.32% 4 5.26% 3 3.95% 1 1.32% 4 5.26% 76
H20初期(前期） 19 61.29% 5 16.13% 2 6.45% 0 0.00% 0 0.00% 5 16.13% 31
H20初期（後期） 16 51.61% 7 22.58% 4 12.90% 0 0.00% 1 3.23% 3 9.68% 31
H20展開期 13 30.95% 10 23.81% 6 14.29% 2 4.76% 0 0.00% 11 26.19% 42
H20協働 5 83.33% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 15 51.72% 6 20.69% 2 6.90% 1 3.45% 0 0.00% 5 17.24% 29
H21初期（後期） 21 61.76% 2 5.88% 3 8.82% 1 2.94% 3 8.82% 4 11.76% 34
H21展開期 19 57.58% 5 15.15% 4 12.12% 2 6.06% 0 0.00% 3 9.09% 33
H21協働 5 62.50% 2 25.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 157 54.14% 58 20.00% 25 8.62% 10 3.45% 5 1.72% 35 12.07% 290

全く思わないある程度思う 無回答
合計

そう思う

 
 
②事業の質が向上した

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 31 40.79% 37 48.68% 4 5.26% 1 1.32% 1 1.32% 2 2.63% 76
H20初期(前期） 15 48.39% 14 45.16% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.23% 1 3.23% 31
H20初期（後期） 13 41.94% 12 38.71% 4 12.90% 0 0.00% 2 6.45% 0 0.00% 31
H20展開期 23 54.76% 17 40.48% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 4.76% 42
H20協働 4 66.67% 2 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 13 44.83% 13 44.83% 1 3.45% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.90% 29
H21初期（後期） 24 70.59% 5 14.71% 1 2.94% 0 0.00% 2 5.88% 2 5.88% 34
H21展開期 25 75.76% 6 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 33
H21協働 5 62.50% 2 25.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 153 52.76% 108 37.24% 10 3.45% 2 0.69% 7 2.41% 10 3.45% 290

無回答
合計

ある程度思う 全く思わないそう思う

 
 
③事業規模が拡大した

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 20 26.32% 31 40.79% 19 25.00% 3 3.95% 1 1.32% 2 2.63% 76
H20初期(前期） 11 35.48% 13 41.94% 6 19.35% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.23% 31
H20初期（後期） 8 25.81% 10 32.26% 8 25.81% 3 9.68% 1 3.23% 1 3.23% 31
H20展開期 17 40.48% 15 35.71% 6 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 4 9.52% 42
H20協働 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 12 41.38% 9 31.03% 4 13.79% 0 0.00% 0 0.00% 4 13.79% 29
H21初期（後期） 20 58.82% 6 17.65% 5 14.71% 0 0.00% 1 2.94% 2 5.88% 34
H21展開期 17 51.52% 10 30.30% 4 12.12% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.06% 33
H21協働 4 50.00% 1 12.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 111 38.28% 98 33.79% 55 18.97% 7 2.41% 3 1.03% 16 5.52% 290

合計
無回答ある程度思う 全く思わないそう思う
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④行政や企業との関係が深まった
あまり思わ わからな

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 18 23.68% 23 30.26% 20 26.32% 8 10.53% 4 5.26% 3 3.95% 76
H20初期(前期） 7 22.58% 12 38.71% 7 22.58% 3 9.68% 0 0.00% 2 6.45% 31
H20初期（後期） 4 12.90% 6 19.35% 10 32.26% 7 22.58% 2 6.45% 2 6.45% 31
H20展開期 13 30.95% 14 33.33% 9 21.43% 2 4.76% 0 0.00% 4 9.52% 42
H20協働 3 50.00% 3 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 9 31.03% 11 37.93% 6 20.69% 0 0.00% 0 0.00% 3 10.34% 29
H21初期（後期） 15 44.12% 9 26.47% 5 14.71% 3 8.82% 1 2.94% 1 2.94% 34
H21展開期 17 51.52% 6 18.18% 4 12.12% 4 12.12% 2 6.06% 0 0.00% 33
H21協働 5 62.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 91 31.38% 86 29.66% 62 21.38% 27 9.31% 9 3.10% 15 5.17% 290

合計
そう思う ある程度思う 全く思わない 無回答

 
 
⑤市民との関わりが増えた

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 32 42.11% 33 43.42% 7 9.21% 0 0.00% 2 2.63% 2 2.63% 76
H20初期(前期） 14 45.16% 14 45.16% 2 6.45% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.23% 31
H20初期（後期） 8 25.81% 14 45.16% 6 19.35% 0 0.00% 1 3.23% 2 6.45% 31
H20展開期 19 45.24% 14 33.33% 7 16.67% 1 2.38% 0 0.00% 1 2.38% 42
H20協働 5 83.33% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 12 41.38% 8 27.59% 7 24.14% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.90% 29
H21初期（後期） 19 55.88% 11 32.35% 4 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 34
H21展開期 18 54.55% 10 30.30% 3 9.09% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 33
H21協働 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 129 44.48% 110 37.93% 36 12.41% 2 0.69% 4 1.38% 9 3.10% 290

合計
無回答そう思う ある程度思う 全く思わない

 
 
⑥有給または無給のスタッフの力量が上がった

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 12 15.79% 33 43.42% 13 17.11% 8 10.53% 3 3.95% 7 9.21% 76
H20初期(前期） 4 12.90% 15 48.39% 6 19.35% 2 6.45% 1 3.23% 3 9.68% 31
H20初期（後期） 5 16.13% 11 35.48% 3 9.68% 3 9.68% 6 19.35% 3 9.68% 31
H20展開期 10 23.81% 16 38.10% 6 14.29% 2 4.76% 0 0.00% 8 19.05% 42
H20協働 0 0.00% 4 66.67% 0 0.00% 1 16.67% 0 0.00% 1 16.67% 6
H21初期(前期） 8 27.59% 7 24.14% 4 13.79% 4 13.79% 1 3.45% 5 17.24% 29
H21初期（後期） 7 20.59% 12 35.29% 5 14.71% 3 8.82% 2 5.88% 5 14.71% 34
H21展開期 11 33.33% 13 39.39% 4 12.12% 2 6.06% 1 3.03% 2 6.06% 33
H21協働 2 25.00% 4 50.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 59 20.34% 115 39.66% 42 14.48% 26 8.97% 14 4.83% 34 11.72% 290

合計
無回答ある程度思う 全く思わないそう思う

 
 
⑦組織としての専門性が上がった

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 18 23.68% 27 35.53% 19 25.00% 6 7.89% 2 2.63% 4 5.26% 76
H20初期(前期） 6 19.35% 19 61.29% 3 9.68% 0 0.00% 1 3.23% 2 6.45% 31
H20初期（後期） 5 16.13% 12 38.71% 7 22.58% 2 6.45% 4 12.90% 1 3.23% 31
H20展開期 10 23.81% 18 42.86% 8 19.05% 0 0.00% 1 2.38% 5 11.90% 42
H20協働 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 10 34.48% 12 41.38% 5 17.24% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.90% 29
H21初期（後期） 9 26.47% 12 35.29% 7 20.59% 1 2.94% 2 5.88% 3 8.82% 34
H21展開期 15 45.45% 13 39.39% 3 9.09% 0 0.00% 1 3.03% 1 3.03% 33
H21協働 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 77 26.55% 119 41.03% 55 18.97% 10 3.45% 11 3.79% 18 6.21% 290

合計
無回答そう思う ある程度思う 全く思わない

 
 
⑧寄付や会員が増えた

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 12 15.79% 20 26.32% 23 30.26% 13 17.11% 3 3.95% 5 6.58% 76
H20初期(前期） 0 0.00% 15 48.39% 7 22.58% 7 22.58% 0 0.00% 2 6.45% 31
H20初期（後期） 1 3.23% 7 22.58% 13 41.94% 7 22.58% 2 6.45% 1 3.23% 31
H20展開期 3 7.14% 11 26.19% 17 40.48% 6 14.29% 0 0.00% 5 11.90% 42
H20協働 1 16.67% 1 16.67% 4 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 5 17.24% 8 27.59% 8 27.59% 4 13.79% 0 0.00% 4 13.79% 29
H21初期（後期） 8 23.53% 10 29.41% 6 17.65% 4 11.76% 2 5.88% 4 11.76% 34
H21展開期 8 24.24% 8 24.24% 12 36.36% 3 9.09% 1 3.03% 1 3.03% 33
H21協働 1 12.50% 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 39 13.45% 81 27.93% 94 32.41% 46 15.86% 8 2.76% 22 7.59% 290

合計
無回答そう思う ある程度思う 全く思わない

 
 
⑨新たな課題の発見につながった

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 25 32.89% 35 46.05% 8 10.53% 1 1.32% 4 5.26% 3 3.95% 76
H20初期(前期） 11 35.48% 13 41.94% 3 9.68% 0 0.00% 2 6.45% 2 6.45% 31
H20初期（後期） 10 32.26% 14 45.16% 5 16.13% 0 0.00% 2 6.45% 0 0.00% 31
H20展開期 11 26.19% 22 52.38% 4 9.52% 0 0.00% 1 2.38% 4 9.52% 42
H20協働 3 50.00% 2 33.33% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 11 37.93% 10 34.48% 4 13.79% 2 6.90% 0 0.00% 2 6.90% 29
H21初期（後期） 14 41.18% 15 44.12% 2 5.88% 0 0.00% 1 2.94% 2 5.88% 34
H21展開期 19 57.58% 11 33.33% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 2 6.06% 33
H21協働 4 50.00% 1 12.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 108 37.24% 123 42.41% 30 10.34% 4 1.38% 10 3.45% 15 5.17% 290

全く思わない 無回答
合計

ある程度思うそう思う
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⑩将来展望が開けた

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 24 31.58% 34 44.74% 8 10.53% 1 1.32% 4 5.26% 5 6.58% 76
H20初期(前期） 7 22.58% 14 45.16% 7 22.58% 0 0.00% 0 0.00% 3 9.68% 31
H20初期（後期） 7 22.58% 14 45.16% 5 16.13% 1 3.23% 3 9.68% 1 3.23% 31
H20展開期 14 33.33% 16 38.10% 7 16.67% 1 2.38% 1 2.38% 3 7.14% 42
H20協働 2 33.33% 3 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 16.67% 6
H21初期(前期） 10 34.48% 13 44.83% 3 10.34% 2 6.90% 0 0.00% 1 3.45% 29
H21初期（後期） 12 35.29% 17 50.00% 1 2.94% 0 0.00% 1 2.94% 3 8.82% 34
H21展開期 15 45.45% 13 39.39% 4 12.12% 0 0.00% 1 3.03% 0 0.00% 33
H21協働 2 25.00% 4 50.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 93 32.07% 128 44.14% 36 12.41% 6 2.07% 10 3.45% 17 5.86% 290

無回答
合計

そう思う ある程度思う 全く思わない

 
 
⑪団体の信頼性が上がった

あまり思わ わからな
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 32 42.11% 32 42.11% 4 5.26% 1 1.32% 3 3.95% 4 5.26% 76
H20初期(前期） 19 61.29% 8 25.81% 3 9.68% 0 0.00% 1 3.23% 0 0.00% 31

H20初期（後期） 9 29.03% 15 48.39% 4 12.90% 1 3.23% 1 3.23% 1 3.23% 31

H20展開期 22 52.38% 16 38.10% 2 4.76% 0 0.00% 1 2.38% 1 2.38% 42
H20協働 3 50.00% 3 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 16 55.17% 10 34.48% 2 6.90% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.45% 29
H21初期（後期） 17 50.00% 14 41.18% 1 2.94% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 34
H21展開期 19 57.58% 12 36.36% 1 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.03% 33
H21協働 5 62.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 142 48.97% 112 38.62% 18 6.21% 2 0.69% 7 2.41% 9 3.10% 290

無回答
合計

ある程度思う 全く思わないそう思う

 
 
 
問 11 助成期間終了後の事業の状況 
 
問11　助成期間終了後の事業の状況 N=290

縮小継続 その他
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 29 38.16% 36 47.37% 5 6.58% 4 5.26% 2 2.63% 0 0.00% 76

H20初期(前期） 14 45.16% 12 38.71% 3 9.68% 2 6.45% 0 0.00% 0 0.00% 31

H20初期（後期） 10 32.26% 10 32.26% 5 16.13% 4 12.90% 2 6.45% 0 0.00% 31
H20展開期 16 38.10% 18 42.86% 4 9.52% 2 4.76% 2 4.76% 0 0.00% 42
H20協働 3 50.00% 2 33.33% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 7 24.14% 16 55.17% 4 13.79% 2 6.90% 0 0.00% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 17 50.00% 14 41.18% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 34
H21展開期 9 27.27% 16 48.48% 4 12.12% 1 3.03% 3 9.09% 0 0.00% 33
H21協働 2 25.00% 2 25.00% 2 25.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 8

合　計 107 36.90% 126 43.45% 30 10.34% 17 5.86% 10 3.45% 0 0.00% 290

合計無回答継続 より発展 休止、中止

 
 
問 12 助成金額の適・不適 
 
問12　助成金額の適・不適

余剰金が
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 54 71.05% 22 28.95% 0 0.00% 0 0.00% 76
H20初期(前期） 23 74.19% 8 25.81% 0 0.00% 0 0.00% 31
H20初期（後期） 28 90.32% 3 9.68% 0 0.00% 0 0.00% 31
H20展開期 39 92.86% 2 4.76% 1 2.38% 0 0.00% 42
H20協働 6 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 22 75.86% 6 20.69% 1 3.45% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 25 73.53% 7 20.59% 1 2.94% 1 2.94% 34
H21展開期 26 78.79% 4 12.12% 3 9.09% 0 0.00% 33
H21協働 6 75.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 229 78.97% 54 18.62% 6 2.07% 1 0.34% 290

合計
少なすぎ 無回答概ね適当

 
 

問 13 あいちモリコロ基金がなければどうしていたか 
問13 モリコロ助成がなかったらどうしたか

他の財源を 無回答
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 8 10.53% 47 61.84% 12 15.79% 8 10.53% 1 1.32% 76
H20初期(前期） 6 19.35% 19 61.29% 3 9.68% 3 9.68% 0 0.00% 31
H20初期（後期） 5 16.13% 18 58.06% 6 19.35% 2 6.45% 0 0.00% 31
H20展開期 5 11.90% 24 57.14% 9 21.43% 3 7.14% 1 2.38% 42
H20協働 1 16.67% 4 66.67% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 4 13.79% 18 62.07% 4 13.79% 3 10.34% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 3 8.82% 22 64.71% 8 23.53% 1 2.94% 0 0.00% 34
H21展開期 6 18.18% 23 69.70% 2 6.06% 2 6.06% 0 0.00% 33
H21協働 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 8

合　計 39 13.45% 180 62.07% 46 15.86% 23 7.93% 2 0.69% 290

合計
規模縮小、実施延期 その他事業実施なし
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問 14 本助成制度は使いやすかったか 
 
問14  本助成制度は使いやすかったか

あまり思わ 無回答
回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 30 39.47% 36 47.37% 6 7.89% 3 3.95% 1 1.32% 76
H20初期(前期） 13 41.94% 16 51.61% 2 6.45% 0 0.00% 0 0.00% 31
H20初期（後期） 14 45.16% 14 45.16% 1 3.23% 1 3.23% 1 3.23% 31
H20展開期 18 42.86% 19 45.24% 4 9.52% 0 0.00% 1 2.38% 42
H20協働 5 83.33% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 9 31.03% 19 65.52% 1 3.45% 0 0.00% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 17 50.00% 16 47.06% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 34
H21展開期 23 69.70% 10 30.30% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33
H21協働 6 75.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8

合　計 135 46.55% 133 45.86% 15 5.17% 4 1.38% 3 1.03% 290

合計
ある程度思う まったく思わないとてもそう思う

 
 

問 15 この助成制度で、とくによかった点 
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問 16 資金の助成以外に支援があれば良いか 
 
問16  資金以外の支援があれば良いか

どちらとも

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 37 48.68% 10 13.16% 28 36.84% 1 1.32% 76
H20初期(前期） 14 45.16% 5 16.13% 12 38.71% 0 0.00% 31
H20初期（後期） 14 45.16% 5 16.13% 11 35.48% 1 3.23% 31
H20展開期 15 35.71% 9 21.43% 17 40.48% 1 2.38% 42
H20協働 2 33.33% 0 0.00% 4 66.67% 0 0.00% 6
H21初期(前期） 15 51.72% 5 17.24% 9 31.03% 0 0.00% 29
H21初期（後期） 12 35.29% 8 23.53% 14 41.18% 0 0.00% 34
H21展開期 20 60.61% 5 15.15% 8 24.24% 0 0.00% 33
H21協働 2 25.00% 1 12.50% 4 50.00% 1 12.50% 8

合　計 131 45.17% 48 16.55% 107 36.90% 4 1.38% 290

無回答
合計

そう思う そう思わない

 
 
問 17 どのような時にサポートが必要か 

※N=１48（問16でそう思うと答えた団体中の回答数）

問17   どのような時にサポートが必要か ※複数回答あり

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

H19初期 9 20.9% 24 55.8% 5 11.6% 5 6.6% 43
H20初期(前期） 2 13.3% 7 46.7% 5 33.3% 1 3.2% 15
H20初期（後期） 8 50.0% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0% 16
H20展開期 2 11.1% 11 61.1% 5 27.8% 0 0.0% 18
H20協働 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2
H21初期(前期） 3 17.6% 7 41.2% 6 35.3% 1 3.4% 17
H21初期（後期） 2 16.7% 9 75.0% 1 8.3% 0 0.0% 12
H21展開期 6 26.1% 9 39.1% 8 34.8% 0 0.0% 23
H21協働 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

合　計 34 23.0% 74 50.0% 33 22.3% 7 2.4% 148

合計
申請時 事業実施時 無回答事業報告時

 
 
 
問 18 この助成制度で困った点や改善を要する点（抜粋とまとめ） 

 

平成 19 年度 初期 

 ■まとめ 

・事業企画に対する専門家のアドバイス、サポートがあるとよい。 

・事務運営へのサポートがあるとよい。 

・ボランティアに来てほしい。 

・講師の紹介があるとよい。 

・書類作成のアドバイスがあるとよい。 

・ホームページ作成、広報、参加者募集のサポートがあるとよい。 

・資金づくりのサポートがあるとよい。 

   

平成 20 年度 初期（前期） 

■申請・審査について 

・一回だけでなく複数回助成ができるとよい。 

・評価点数をつける課程や理由を明確にしてほしい。 

・小さな団体の育成を後押ししてほしい。 

■受託後 

・報告発表会がほしい。 

・助成団体の活動 PR を積極的にしてほしい。 

・報告書が細かすぎる。 

■評価・報告 

・現地視察をしてほしい。 

・報告書作成が煩雑で負担になる。 
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平成 20 年度 初期（後期） 

 ■申請について 

・継続的に助成金が受けれるとよい。 

・三年間の継続助成が受けれるとよい。 

・複数年段階的に減額していく助成であるとよい。 

■評価・報告 

・実際に活動をみて必要性を理解してほしい。 

・報告書作成の負担が大きい。簡便化してほしい。 

・支出項目の変更が緩やかであるとよい。 

・実際に勘定科目に照らした項目のふりわけをしてほしい。 

 

平成 20 年度 展開期 

   ■募集・申請について 

・テーマを絞った募集をおこない助成額を増やすとよい。 

・軽微な書類不備には指導、訂正するチャンスがほしい。 

・活動アピール欄にある「必要性」「公益性」は同じことを違う視点で作文することになっているのではな

いか。 

・審査員の質に疑問な方がいる。 

・審査基準である費用の妥当性などは明確でない。もっと具体性がほしい。 

■受託 

・助成通知が三月中旬だが、4 月からの事業準備ができるように早めてほしい。 

・助成決定までのスケジュールの曖昧さがありすぎる。 

・事業者同士が交流できるとよい。 

■評価・報告について 

・事業者同士の交流を促進してほしい。 

・申請書が表計算できるソフトが使えるようにしてほしい。 

・報告書提出の請求など早めにしてほしい。 

・予期せぬ出来事に対応するためプール計算が可能となるとよい。 

・報告書で求められていることがわからず、書きにくかった。 

・たった 1 年、100 万円で社会変化に対する実感はおこらない。 

・報告会に行くのに時間とお金がかかりすぎる。また土日では活動日と重なる。 

・助成団体同士が学び合えるようなものに充実させてほしい。 

■金額など 

・限度額を 150 万円に引き上げて欲しい。 

・助成率 80 パーセントは厳しい。 

 

平成 20 年度 協働 

   ■申請について 

・助成が 3 年リミットであるのが残念。 

・申請締切日を延ばして欲しかった。 

■評価・報告について 

・評価点数について詳細な理由を知りたい。 

 

平成 21 年度 初期（前期） 

   ■申請について  

    ・申請書を簡素化してほしい。 

    ・変更届の理解や書き方が難しい。 

    ・助成対象期間に対して柔軟にしてほしい。 

■評価・報告について 

 ・報告書での会計報告や資料添付など簡素化してほしい。 
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    ・報告内容について専門家の総評がほしい。 

 

平成 21 年度 初期（後期） 

   ■申請について 

    ・展開期活動対象数を増やしてほしい。 

    ・申請に必要な手数料なども助成対象にしてほしい。 

    ・採択時に申請資金内訳を見直しできるチャンスがあるとありがたい。 

    ・項目内での金額の自由な移動を認めてほしい。 

■評価・報告について 

    ・他団体の取り組み事例をネットで公開できれば活動の参考になる。 

    ・実績報告と自己評価が同じ内容になりがち。 

 

平成 21 年度 展開期 

   ■申請 

・3 年目以降も継続して申請できるとよい。 

・申請時点では詰められないので、費用項目の流用ができるとよい。 

■審査について 

・公開審査に一般の人が参加でき社会の課題や活動団体を知ってもらえる機会となるような市民社会

の成熟をより意識した助成制度であるべき。基金終了後に市民社会が地域に根づくものになるように

する。 

・中間支援団体枠を設けてほしい。 

■助成決定 

・助成決定を 2 月中旬までにおこなってほしい。 

■金額など 

・助成率 8/10 は厳しい。 

・100 パーセント助成だとうれしい。 

・上限を 150 万にしてほしい。 

■報告について 

・成果発表会においてもっとゆとりをもって議論できるセッションがあるとよい。 

 

平成 21 年度 協働 

   ■申請について 

・助成対象エリアの拡充。 

・余剰金の繰り越しが可能になるとよい。 

・項目間の経費流用制限の見直し。 

・会議における茶菓子を助成対象の経費から外す。 

・一次審査、二次審査の日程を早める、通知を早くする。 

・1 次審査の点数を二次審査前に知らせてほしい。 

・審査員は NPO や協働、中間支援、新しい公共について理解している人がよい。 

・初期活動の成果によっては展開期も採用可となるシステムがあれば継続した事業計画を立てられる。 


